

春节逛“两馆”别忘了看时间

市图书馆和市博物馆开放时间调整为10:00至16:00

□晚报记者 王晨

本报讯 春节将至，市图书馆和市博物馆都洋溢着浓浓的年味。记者昨日了解到，春节期间，市图书馆和市博物馆全都开放，只是腊月二十九至正月初六的开放时间调整为10:00至16:00。

放假后，每天到市图书馆看书、到市

博物馆参观的学生明显多了起来。昨日下午，记者在市图书馆看到，这里书香浓郁，读者乐在其中。据了解，读者多时每天达2000人次。在市博物馆，参观者多是一家人一起来。参观者每到一处都要仔细观看，并相互交流。

市图书馆相关负责人介绍，春节期间，市图书馆还将开展新书推荐活动。近日，市

图书馆购置了约14000册新书。为了让市民更好地了解这批新书，他们在综合借阅大厅开辟了新书推荐专架。长篇小说《北平无战事》、历史小说《太平天国》、侦探小说《福尔摩斯探案全集》，以及《四季钓鱼技巧》、《本草纲目排毒养颜速查全书》等畅销书都在新书专架内。同时，市图书馆还把精心挑选的一些流通性好、实用性强的书籍，送到农家

书屋和农村中小学，让农村读者也过上一个有文化气息的春节。

记者了解到，春节期间，市图书馆和市博物馆的开放时间（腊月二十九至正月初六）调整为10:00至16:00，假期结束后开放时间恢复正常（9:00至17:00）。

线索提供 穆乐 刘志伟

《17年3000件温情善举》后续

立功喜报送到家



2月13日，济南军区驻豫某部19分队管理员王留杰的家人收到立功喜报（如图）。当日，项城市人民武装部工作人员来到项城市官会镇王留杰家中，向他的父母送去立功喜报，告诉他们孩子在部队立功的好消息。

晚报记者 金月全 通讯员 段向阳 摄

“情暖万家”正在进行

市直将救助500户贫困家庭

□晚报记者 郭坤

本报讯 为了让困难群众过上一个温暖幸福的春节，2000年之后的每年春节前夕，市慈善总会都要开展“慈善情暖万家”活动，今年也不例外。昨日，记者从市慈善总会获悉，今年的“慈善情暖万家”活动正在进行中，市直将救助500户贫困家庭。

“特困户100户，每户2000元；其他贫困户400户，每户1000元。今年市直共救助500户贫困家庭。”市慈善总会相关负责人说。

负责人介绍，今年活动的救助资金主要来源于2014年度扶贫济困一日捐。

据了解，今年确定救助对象采取的主要方法是：先由市直各单位根据实际情况对本单位困难职工家庭进行摸底调查，并按要求填本报单位职工困难户申报审批表，之后由市慈善总会同各市直单位慈善联络处人员，分组对各单位所申报的困难职工家庭进行入户调查核实，最后经市慈善总会批准后在各单位显著位置张贴公示。“有限的救助资金一定要确保用在实处。”市慈善总会相关负责人说。

墨义写春联送给村民。一上午时间，书法家共为村民书写300多副春联。书法家李为说：“能将美好的祝福送给村民，我心里很高兴。”

据悉，市书协开展义写春联活动已持续5年，他们以后将坚持下去，弘扬书法文化。

书法家义写春联送村民

□晚报记者 王晨

本报讯 近日，市书法家协会组织书法家来到郸城县巴集乡刘庄和喻庄两个行政村，开展“为老百姓送福送寿送春联”活动。

据悉，参加本次活动的书法家有王猛仁、刘广岩、张华中、李珂、李为等。他们分别到刘庄和喻庄两个行政村，挥毫泼

市妇联发放春联市民可免费领取

□晚报记者 张燕 通讯员 姜晓光

本报讯 记者昨日从市妇联获悉，即日起至2月18日，市妇联将发放春联，市民可免费领取。

2月6日，全国妇联召开专题工作电视电话会议，就2015年开展寻找“最美家庭”活动作了部署和安排。为了进一步营造寻找“最美家庭”活动的浓郁氛围，同时为了弘扬传统文化、传递新年祝福，全国妇联统一印

制了以“好家风、好家训”为主要内容的春联，并通过各省市妇联组织“飞”到每个家庭。市妇联获取两万多副这样的春联。如今，部分春联已转递到各县（市、区）妇联组织及市区各单位，并通过他们向有需要的家庭发放。此外，市妇联还留下2000多副春联向市民免费发放。

据市妇联工作人员介绍，即日起至2月18日，市民可到市妇联办公室直接领取。



《夺路而逃》举行投资签约仪式

昨日上午，我市摄制出品的中国首部全息3D电影《夺路而逃》传出好消息：摄制出品单位周口市广文数字电影制作有限公司与周口市九驾马车电子商务有限公司举行投资签约仪式。据介绍，该影片计划于今年暑期档与全国观众见面。

晚报记者 王晨 摄